AOconTHas

"
OTHOCUTErbHA
S1 MOrPeLUHOCTb

[lpenogaBaTens:
AumeHeBa JltoboBb VIBaHOBHa



[ lpaBuna okpyrneHu4
ymcern

Ecnu nepBas otopacbiBaemas undpa

2 5, TO MocsieOHOK ocmasuwyrocst yugpy
yeesniuqyuearom Ha 1.

Hanpumep: 2345,1568~ 2345,157 ~ 2345,16

< 5, TO nocsieGHO ocmasuwyrocsi yu
He U3MeHsirom.

Hanpumep: 563,3|12 z563,|31 ~563,3




AOcCoNTHAA

NOrpeLlHoOCTb
- 3MO MOOY/ b pa3HoOCMuU MeXXay
UCMUHHbIM 3Ha4eHUEM
u3smMepsemou 8efiudUHbI U e€
npUbIUXEHHbIM 3HAa4YEeHUEM

A=la-xl
0 — TOYHOE 3Ha4YeHune
X — NpUbNMXeHHoe 3HayeHne @




OTHOCKUTEenbHasd

MOrpeLHOCTb

- 3Mo omHoweHue abcosrromHou
rnoz2pewHocmu K MoOyriko
npubriuxeHHo20 3Ha4YeHUS X U
8blpa)kaemcs 8 rpoueHmax

v

w = (A :1x1):100%
A — abcontoTHas NOrpeLHoOCTb
X — NIpUbNmMxeHHoe 3Ha4YeHune e




[Tpumepbl

1. B wkone obyvyaemcs 197 y4auluxcs.
Okpyarisem amo 4ucsio 0o 200.
Heobxooumo orpedenumb 0mHOCUMEIbHYIO
rnozpewHocme.

AbcosiromHas rnoepewHocmsb cocmasersidem
A=200-197=3

OmHocumersnbHasi No2pewHocmb PasHa
w =(3:197 ) 100% = 1,52284246%
OKpYrnsieM 1 rnony4vyaem

w 1,5%.



2. OKpyrnnTb 4YnCno
356,5186= 356,519= 356,52= 356,5=35/= 360~ 400

3.BbinonHmnmn Heckonbko namepeHun. B nepBbIn pas
3Ha4yeHne ObIno paBHO 450 + 0,1. Bo BTOpoU pas3
30+ 0,01. OnpenennTtb Kakoe N3sMepeHne TouHee
(Wa NN Wp).

[1aHo: a=450+0,1
b=30+0,01
Hantu: cpaBHUTb Wa U W
PeLlueHue:
wa = (A : 1X1)-:100% = (0,1 : 450)100% = 0,022% = 0,02%
wo = (A : 1X1)-100% = (0,01 : 30)100% = 0,033% = 0,03%

OTBET: Wa < Wy, criedosameribHoO 1-e uamMepeHue
mMOoOYHee.




CamocToaTenbHa ;.
A1 paboTa

1. OKpyrnnTb Yncna
301,562 =

14,15 =

99,999 =

102,333333 =
3,88881 =



2. CpaBHUTb NU3MEPEHUS U
onpenennTb Kakoe ToYHee.

[aHo:a=15,3+0,03
b=14,3+0,03
Hantu: cpaBHUTb Wa N Wp



